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PRILOHA C.2



XX

PREDEXPERIMENT &. 1: 2. 8. 2005, Patrik a Martin
(20;2):->{P;1}-->19-->{M;2}-->17-->{P,1}-->16-->{M;1 }-->15-->{P;2}--
>13->{M;1}-->12-->{P,1}-->11--{M;2}-->9-->{P;1 }-->8-->{M;2}-->6-->
{P,2}-->4 -->{M;1}-->3-->{P;1}-->2-->{M;1}-->1-->{P,1}--> + Patrik

(20;2):-->{M;1}-->19-->{P;2}-->17-->{M,2}-->15->{P;1}-->14-->{M; 1} --
>13->{P;2}-->11-->{M,1}-->10-->{P;2}-->8-->{M;2}-->6->{P; 1} -->5--
>{M,1}-->4 -->{P;2}-->2 ->{M;2}--> + Martin

(20;2): -->{M;2}-->18-->{P;1 }-->17-->{M,1 }-->16-->{P;2}-->14-->
{M;1}-->13-->{P;1}-->12-->{M,2}-->10--{P;2 }-->8-->{M;2 } -->6-->{P;2;
pauza}-->4-->{M,1}-->3-->{P;2}-->1-->{M;1}--> + Martin

(20;2):-->{P;2}-->18-->{M;1}-->17-->{P;1}-->16-->{M,2 }-->14-->{P;2}
-->12-->{M;1}-->11-->{P;2}-->9-->{M;2}-->7--{P.21.pauza}-->6-->
{M;21;pauza}-->5-->{P;1}-->4-->{M,1}-->3; P:,Do Prcic, mél jsem vzit
11°->{P;2}-->2-->{M;1}.=>+ M

(20;2):-->{M;1}-->19-->{P;2}-->17-->{M;1}-->16-->{P,2}-->14-->
{M;1}->13-->{P;2}-->11-->{M;2}-->9-->{P;1}-->8--{M;2}-->6-->{P;1}-->
5-->{M;2}-->3 -->{P,1}-->2 ->{M;2} .... =>+M

P: ,Ja daval jinak nez Martin.*“

(20;2):-->{P;1}->19-->{M;2}-->17-->{P;1}-->16-->{M, 1 }-->15-->{P;2)} -
>13->{M;1}-->12-->{P;2}-->10-->{M;2}-->8--{P;1}--> 7->{M;2; ,Ted
Jjsem prohral.“}-->5-->{P;2}-->3-->{M,1 }-->2-->{P;2}.... => + P

(20;2): -->{M;2}--> 18--> {P;2}--> 16-->{M;1} --> 15--> {P,2} --> 13->
{M;2}--> 11-->{P;2}--> 9-->{M;1}--> 8-->{P;1}--> 7--{M:21:pauza} -->
6-->{P;1}--> 5 -->{M;2}-->3 -->{P,2}--> 1 -->{M;1} .... =>+M

(20;2):-->{P;2}-->18-->{M;2}-->16-->{P;2}-->14-->{M,1 }-->13-->{P;1}-->
12-->{M;1}-->11-->{P;1}-->10-->{M;2}-->8--{P;2 } -->6-->{M; 1 } -->5-->
Martin: ,A jsem v coudu. “{P;2}-->3 -->{M,1}-->2 ->{P;2} ... = +P

(20;2):-->{M;2}-->18->{P;2}-->16-->{M;1}-->15-->{P,1}-->14-->
{M;1}-->13-->{P;1}-->12-->{M;1}-->11-->{P;1}-->10--{M;2 }-->8-->
{P;2}-->6-->{M;1;pauza}-->5 M: ,A prohral jsem.” --> {P,2}--> 3--
>{M;1}-->2-->{P,2}-->...=>+P

(20;2):-->{P;1}-->19-->{M;1}-->18-->{P;2}-->16-->{M,2 } -->14-->{P;2}--
>12-->{M;2}-->10-->{P;1}-->9-->{M;1 }-->8--{P.1 :pauza}-->7-->{M;1 }--
>6-->{P;1;pauza}-->5-->{M,2}-->3-->{P;1}-->2-->{M,2}-->..=>+ M




XXV

(20:2): =->{M;1}--> 19-> {P;1}-=> 18-->{M;2} -=> 16--> (P2} —-> 14-->
{(M;2}-->12-->{P;2}-->10-->{M; 1 }-->9--> {P; 1 }-->8-{M; 1 }-->7-->
{P;1}-->6 -->{M:1;pauza}-->5-->{P,2}-->3-->{M;1}-->2-->{P,2} =>+P

(30;2):-->{P;2}-->28-->{M;2}-->26-->{P,1}-->25-->{M;2}-->23-->{P;1}-->
22->{M;1}-->21-->{P;1}-->20-->{M;1}-->19-->{P;1}-->18-->{M;1}-->17-
>

{P,2}-->15->{M;2}-->13-->{P,2}-->11-->{M; 1 }-->10-->{P;2 }-->8-->{M;2;
pauza}-->6; P: . Martin vyhrél, ne ja.*“-->{P;2;pauza}-->4-->{M;1}-->
3->{P,1}-->2-->{M;2}=>+M

M : ,, Kdybys ze 6 vzal 1, ja bych vzal 2 a vyhral bych stejné.*

(30;2):-->{M;2}-->28-->{P,1} --> 27-->{M;1}--> 26-->{P;1}--> 25-->
{M;2}-->23-->{P;2}-->21--{M;1}-->20-->{P;1}-->19-->{M; 1;vaha }-->18-->
{P,1}-->17-->{M;2}-->15-->{P,2}-->13-->{M;1}-->12-->{P;1 }-->11-->
{M;2}-->9-->{P;2}-->7-->{M:1.v4ha}-->6;M: ,A mas to v Coudu."

P: ,Kdyz z VP 6 kameni vezmu 2 kameny, ty vezme$ 1, tak ja
prohraju. A kdybych vzal jenom 1 kamen, ty bys vzal naopak 2
kameny a stejné prohraju.” -->{P,1}-->5-->{M;2}-->3-->{P,1}-->2--
>{M;2}=>+M

(30;2):-->{P;2}-->28-->{M;2}-->26-->{P,2}-->24-->{M; 1 }-->23->{P;1}-->
22-->{M;2}-->20-->{P;2}-->18-->{M;1}-->17-->{P;1}-->16-->{M;2;pauza}
-->14-->{P,2}-->12-->{M;1}-->11-->{P,1}-->10-->{M;1}-->9-->{P;1}-->8--
>{M;1;pauza}-->7-->{P:1;pauza}-->6-->{M;1}-->5-->{P,2}-->3-->{M;1}--
>2-->{P,2}=>+P

(30;2):-->{M;1}-->29->{P,1}-->28-->{M;2}-->26-->{P;2}-->24-->{M; 1} --
>23->{P;1}-->22-->{M;2}-->20-->{P;2 }-->18-->{M;1}-->17-->{P,1}-->
16-->{M;2}-->14-->{P,2}-->12-->{M;1 }-->11-->{P;1}-->10-->{M;1}-->9
->{P;1}-->8-->{M;1}-->7-->{P,1;pauza.potita}-->6M: ,A jsem v Coudu."
->{M;1}-->5-->{P 2}-->3-->{M;1 }-->2-->{P,2} => +P

(30;2):-->{P;2}-->28-->{M;1 }-->27-->{P,1}-->26--> {M;2}-->24-->{P;2}
_->22-->{M;2 }-->20--> {P;2}--> 18-- {M;2 }__> 1 6__>{P;2}__> 14--> {M;2}-->
2-->{P,2}-->10-->{M;1}-->9-->{P. 1 ;pauza}-->8-->{M;2}-->6-->
{P;1:pauza}-->5-->{M;2}-->3-->{P;1}-->2-->{M;2}=> +M

(10;2):-->{M;1}-->9-->{P,2}-->7-->{M;1 }-->6; M: , Vyhrél jsem*-->{P;2}
-->4-->{M;1}-->3-->{P;2}-->1-->{M;1} => +M

(10;2):-->{P;1;pauza}-->9-->{M;1;pauza}-->8-->{P;2 }-->6-->{M;1 }-->5
->{P;2}-->3-->{M;1}-->2-->{P;2} =>+P

(10;2):-->{M;2}-->8-->{P,2} -->6-->{M; 1 }-->5-->{P;2}-->3-->{M; 1 }-->



2-->{P;2} => +P
Patrik: ,KdyZ ze 3 kamenii vezmu 2, on vezme 1 a vyhraje.
A kdyZ vezmu 1, on vezme 2 a zase vyhraje.“

(15;2):-->{P;1}->14-->{M;2}-->12-->{P,2;pauza}-->10-->{M;2} -->8-->
P;2}-->6;P: ,UzZ jsi prohral. “-->{M;1}-->5-->{P;2}-->3--{M;2}-->
1-->{P;1}=> +P
(15;2):-->{M;2}-->13->{P,1}-->12-->{M;1}-->11-->{P;1 }-->10-->{M;1}
-->9->{P;1}-->8--{M;2}-->6-->{P;1}-->5-->{M;2}-->3-->{P;1}-->2->
{M;2}=>+M

(15;2):->{P;1}-->14->{M;1}-->13->{P,1}-->12-->{M;1}-->11-->{P;1}
-->10-->{M;1}-->9-->{P;2}-->7--{M;1}-->6-->{P;1}-->5-->{M;2}-->3-->
{P;2}-->1-->{M;1}=> +M; P:, KdyzZ je 9 kamend, jsi v ¢oudu. Protoze z toho
vezmes$ 2, on vezme 1 a jsi na 6 kamenech. A kdyz z 9 kamenu vezme$ 1
kamen, on vezme 2 a jsi zase na 6 kamenech.“

(15;2):-->{M;2}-->13-->{P,2}-->11-->{M:1}-->10-->{P;1 }-->9-->{M;2}
-->7-->{P;1}-->6--{M;1}-->5-->{P;2}-->3->{M;2}-->1-->{P;]1 }=>+P

(15;2):->{P;2}-->13-->{M;1}-->12-->{P,1}-->11-->{M;1}-->10-->{P,1}
-->9-->{M;2}-->7-->{P;1}-->6-->{M;1}-->5-->{P;2}-->3--{M;2 }-->1-->
{P;1} => +P; P: ,Potfebuju dostat Martina na 9 kamen( a potom na 6
kamena. Potom vyhraju.“

(15;2):-->{M;1}-->14-->{P,2}-->12-->{M;2}-->10-->{P;1}-->9-->{M;1}
-->8-->{P;2}-->6--{M;1}-->5-->{P;2}-->3->{M;2}-->1-->{P;1}=>  +P;P:
,Vyhral jsem tak, ze jsem dorovnaval do 3.“

(30;3):-->{M;1}-->29->{P,3}-->26-->{M;2}-->24-->{P;2}-->22-->
{M;1}-->21-->{P;2}-->19->{M;3}-->16-->{P;1}-->15-->{M;1}-->14->
{P,2}-->12;P: A vyhraju.“ -->{M;2}->10-->{P,1 }-->9-->{M;3}-->6-->
{P;1}-->5-->{M;2}-->3->{P;3}=>+P

(30;3):-->{P;2}-->28-->{M;1}-->27-->{P,1}-->26-->{M;2}-->24->{P;2}-->
22-->{M;1}-->21-->{P;3}-->18-->{M;3}-->15-->{P:3;pauza}--> -->
{M;1}--> {P.3:pauza} ->{M;2}--> {P2} ->{M;3}->1-->
{P;1}=> +P; P.,KdyZ se odebira 1 az 2 kameny, nebezpecnymi jsou licha
Cisla. Kdyz se odebiraji 1 aZ 3 kameny, nebezpec¢nymi jsou vlastné suda
Cisla.“ Lebedova: ,,,Ale kdyzZ se odebira 1 az 2 kameny, tak 6 neni licha.“
P: ,Tak nevim.“

(30;3):-->{M;3}-->27-->{P,1}-->26-->{M;1}-->25-->{P;3}-->22-->
{M;2}-->20-->{P;2}-->18-->{M;1}-->17-->{P;3}-->14-->{M:2:pauza}-->
12->{P,3}-->9-->{M:2}->7-->{P,1}-->6-->{M;1}-->5-->{P;1}-->4-->
M;1}-->3-->{P;3} => +P




(30;3):-->{P;2}-->28-->{M;2 }-->26-->{P,2}-->24-->{M;2}-->22-->
{P;2}-->20-->{M;2}-->18-->{P;2}-->16-->{M;2}-->14-->{P;2}-->
12-->{M;3;pauza}-->9-->{P,1;sméje se}-->8-->{M;2}-->6-->{P,2}-->
4-->{M;3}--1-->{P;1} => +P

(30;3):-->{M;3}-->27-->{P,1}-->26-->{M;2}-->24-->{P;2}-->22->{M;3 } --
>19->{P;1}-->18->{M;1}-->17-->{P;3}-->14-->{M;21;vaha}-->13-->
{P,1}-->12-->{M;3}->9-->{P,1}-->8; P: A jsi v Goudu.“-->{M;1}-->
7->{P;3}-->4-->{M;1}-->3->{P;3} => +P

(30;3):->{P;2}-->28-->{M;1}-->27-->{P,3}-->24-->{M;3 }-->21-->
{P;1}-->20-->{M;3}-->17-->{P;1}-->16-->{M;1}-->15-->{P;3}-->
12-->{M;2}-->10-->{P,1}-->9-->{M;1}-->8-->{P,1}-->7-->{M;3 }-->
4->{P;3}-->1-->{M;1} =>+M

(30;3):-->{M;2}-->28-->{P,2}-->26-->{M;3 }-->23-->{P;1}-->22-->
{M;1}-->21-->{P;3}-->18-->{M;2}-->16-->{P;2}-->14->{M;1}-->
13->{P,3}->10-->{M;1}->9-->{P,1}-->8-->{M;1}-->7-->{P;3}-->
4->{M;1}-->3->{P;3} =>+P

(30;3) ' :-->{M;2}-->28-->{L,2}-->26-->{M;3}-->23-->{L;3}-->20-->{M;1 }-
>19-->{L;2}-->17-->{M;3}-->14->{L;3}->11-->{M;2}-->9->{L,1 }-->8-->
{M;1}->7->{L,2}-->5->{M;1}-->4-->{L;1}-->3-->{M;3} => +M

(30;3):-->{L,3}-->27-->{M;3}-->24-->{L;3}-->21-->{M;3}-->18->{L;1}-->
17-->{M;2}-->15-->{L;3}-->12-->{M;3}-->9-->{[..,2}-->7-->{M:3:pauza}-
>4-->{L,2}-->2-->{M;2} => +M

(30;3):-->{M;3}-->27-->{L,3}-->24-->{M;3}-->21-->{L;1 }-->20-->
{M;3}-->17-->{L;3}-->14-->{M;2}-->12-->{L;3}-->9-->{M:1pauza}-->
8->{L,3}-->5-->{M;1}->4-->{L.,2}-->2-->{M;2} => +M

T Od této chvile hraje hru Martin (M) a ja (L= Lebedova)

XXVI



XXVl

PREDEXPERIMENT &. 2: 19. 10. 2005, Lucka a Pavel

(20:2):->{P,1}-->19-->{L;2}~->17-->{P;2}-->15-->{L;1 }-->14-->{P;2} -
>12-->{L;2}-->10-->{P;2}-->8-->{L;1 }-->7-->{P,1}-->6-->{L;2} ->4--
>{P.2}->2->{L;2) =>+L

(20;2):-->{L;1}-->19-->{P,2}-->17-->{L;2}-->15-->{P;2}-->13-->{L;1 } --
>12-->{P;1}-->11-->{L;1}-->10-->{P;2}-->8-->{L;1}-->7-->{P,1 }-->6--
>{L;2}->4->{P,2}-->2-->{L;2}--> =>+L

L:,,KdyZ je 6, musim vzit 1 a vyhraju.*

P: ,,Musim vzit posledni a vyhraju.*

Lebedova: ,, KdyZ budete chtit, miZeme pfidat kameny.*

(20;2):-->{P,1}-->19-->{L;1}-->18-->{P;2}-->16-->{L;1 }-->15-->{P;1}--
>14-->{L;2}-->12-->{P;1}-->11-->{L;1 }-->10-->{P,2}-->8-->{L;1 }-->7--
>{P,2}-->5-->{L;2}->3-->{P;1 }-->2-->{L;2}--> =>+L

P: ,, Kolikrat...... ? Ne, dokud nebude konec.”

P: ,Ja bych ptidal na 30.”

(30;2):-->{L;2}-->28-->{P,1 }-->27-->{L;1 }-->26-->{P;1 } -->25-->{L;1 }--
>24-->{P;2}-->22-->{L;2;pauza}-->20-->{P;1}-->19-->{L;1}-->18-->{P,2}-
->16-->{L;1}-->15-->{P,2}-->13-->{L;2}-->11-->{P;1}-->10-->{L;1}-->9--
>{P;1}-->8->{L;1}-->7-->{P,2}-->5-->{L;2}-->3->{P,2}-->1->{L;]} =>
+L

L: “To je t€Zky, s 20 to bylo leh¢i.”

(30;2):-->{P,2}-->28-->{L;2}-->26-->{P;2}-->24-->{L;2}-->22-->{P;2}--
>20-->{L;1}-->19-->{P;2}-->17-->{L;1;pauza}-->16-->{P,2}-->14-->{L;2}-
->12-->{P,2}-->10-->{L;2}-->8-->{P;2}-->6-->{L.;2}-->4-->{P;1 }-->3--
>{L;2}-->1-->{P,1}-->=>+P

(30;2):-->{P,2}-->28-->{L;2}-->26-->{P;1}-->25-->{L;1}-->24-->{P;1 } --
>23-->{L;1}-->22-->{P;2}-->20-->{L;2}-->18-->{P,2}-->16-->{L;1;pauza}-
->15-->{P,2}-->13-->{L;2}-->11-->{P;2}-->9-->{L.;2}-->7-->{P;1 }-->6--
>{L;1}-->5->{P,2}-->3-->{L;1 }-->2-->{P,2}-->=>+P

(30;2):-->{L;2}-->28-->{P;1}-->27-->{L;1}-->26-->{P;2} -->24-->{L;1}--
>23-->{P;2}-->21-->{L;2}-->19-->{P,2}-->17-->{L;2}-->15-->{P,2}-->13--
>{L;2}-->11-->{P;2}-->9-->{L;2}-->7-->{P;42}-->5-->{L.;2}-->3-->{P,2}--
>1-->{L;1=>+L

L: “Je jich tam 6, ja si vez,mu, on a ja vyhraju.”

(30:2):-->{L;2}-->28-->{P,1}-->27-->{L;1} -->26-->{P;2}-->24-->{L.;2} -
>22->{P;1}-->21-->{L;1}-->20-->{P;2}-->18-->{L;2}-->16-->{P,2}-->14--



! XXVII

>{L;2}-->12-->{P,2}-->10-->{L;2}-->8-->{P;2}-->6-->{L;2}-->4-->{P;1} --
>3->{1;2}-->1-->{P,1} = +P
P: “ Musim ji dostat, abych si vzal posledni a vyhraju.”

(36;2):-->{P,1}-->35-->{L;1}-->34-->{P;1}-->33-->{L;1}-->32-->{P;2}--
>30-->{L;2}-->28-->{P;2}-->26-->{L;2}-->24-->{P,2}-->22-->{1;2}-->20--
>{P,1}-->19-->{L;1}-->18-->{P;1}-->17-->{L;1 }-->16-->{P;2}-->14--
>{L;2}-->12-->{P, 1;pauza}-->11-->{L;2}-->9-->{P,2}-->7-->{L;1}-->6-
>{P,2})-->4->{L;2}-->2-->{P,2} -->=>+P

(30;2):-->{L;2}-->28-->{P,2}-->26-->{L;2}-->24-->{P;2}-->22-->{L;2}--
>20-->{P;1}-->19-->{L;1}-->18-->{P;1}-->17-->{L;1}-->16-->{P,1 }-->15--
>{L;1}-->14-->{P,2}-->12-->{L;2}-->10-->{P;1 }-->9->{L;1}-->8-->{P;2}-
->6-->{L;1}-->5-->{P,1}-->4-->{L;1}-->3-->{P,2}-->1; P smich, po chvili se
mradi-->{L;1}-->=>+

(40:3):-->{P,3}-->37-->{L;3}-->34-->{P;1}->33-->{L;1}-->32--> { P;3} --
529> {1,;2}-->27-->{P;2}-->25-->{1;2} -->23-->{P,3}-->20-->{L;3:pauza)}-
>17->{P,2}-->15->{L;1 }-->14-->{P;2}-->12->{L;1 }-->1 1-->{P;3}-->8--
>{L;3}-->5-->{P,1}-->4-->{L;2;pauza}-->2-->{P,2}--> =>+

(40;3):->{P,3}-->37-->{L;3}-->34-->{P;2}-->32-->{L;1}-->31-->{P;3} --
>28-->{L;3}-->25-->{P;2}-->23-->{1.;2}-->21-->{P,3}-->18-->{L; 1 ;pauza}-
>17-->{P,3}-->14->{L;3}-->11-->{P;3 }-->8->{L;1 }-->7-->{P;3;smich}--
>4->{L;3}->1-->{P,1}-> =>+

P: ,,Vyhraju podle toho, jak jsem fekl.”

(40;3):-->{L;3}-->37-->{P;3}-->34-->{L;3}-->31-->{P;3}-->28-->{L;3}--
>25-->{P;3}-->22->{L;3}-->19-->{P,3}-->16-->{L;3}-->13-->{P,2}-->11--
>{L;2}-->9->{P;3}-->6-->{L;3}-->3-->{P;3}-->=>+P

(60;3):-->{L;2}-->58-->{P,3}-->55-->{L;1}-->54-->{P;2}-->52-->{L;1}-->
51-->{P;3}-->48-->{L;3}-->45-->{P;3 }-->42-->{L.;3}-->39-->{P,3}-->36-->
{L;3}-->33-->{P,3}-->30-->{1;3}-->27-->{P;2}-->25-->{L;1}-->24-->
{P;3}-->21-->{L;3}-->18-->{P,3}-->15-->{L;3}-->12-->{P,1 }-->11-->
{L;2}--> Hra nedohrana- pad kamene zplsobil, dezorientaci v priibéhu hry

P: “Pofad musim brat tak, abych vzal posledni.”

(70;4): Lebedova: “Muzete brrat 1 az 4 kameny.”

L: “To je lepsi, kdyz je tady sudy poget.” -->{L;2}-->68-->{P;4}-->64--
>{L;2}-->62-->{P;4}-->58-->{L;4}-->54-->{P;3}-->51-->{L;1 }-->50--
>{P,3}-->47-->{L;1}-->46-->{P,4}-->42-->{1;4 }-->38-->{P;4}-->34--
>{L;2}-->32->{P;1}-->31-->{L;1}-->30-->{P,4 }-->26-->{L;4 }-->22--



>{P,4}-->18-->{L;3}-->15->{P,1 }-->14-->{L;2}-->12-->-->{P,1}-->11--
>{L;2}-->9-->{P;2}-->7-->{L;1 }-->6-->{P;1}-->5-->{L;1}-->4-->{P 4
“Mohla jsem vyhrét, kdybys vzala 1.”}--> =>+ P

(70;4):-->{P,4}-->66-->{L;4}-->62-->{P;4}-->58-->{1.;4 }-->54-->{P;4}--
>50-->{L;4}-->46-->{P;3}-->43->{L;1}-->42-->{P,4}-->38-->{1 ;4 }-->34--
>{P,4}-->30-->{L;4}-->26-->{P;4}-->22-->{1.;4}-->18-->{P;4}-->14--
>{L;2}-->12-->{P,1}-->11-->{L;2}-->9-->{P,3 }-->6-->{L;1 }-->5-->{P-
mradi se, :” A mas$ to vyhrany.”P,1}-->-->{L;4}--> =>+L

L: “Kdyz jich tam je hodné, dobirat do 4. KdyzZ on 2, ja taky 2.”

(76;4):-->{L;4}-->-->{P;4}-->-->{L;4}-->-->{P;4 }-->-->{1;4}-->-->{P;4} --
>-->{L;4}-->-->{P,4}-->-->{L;4}-->-->{P 4}-->-->{L;4}-->-->{P;2} -->--
>{L;2}-->-->{P;1}-->-->{L;3}-->-->{P,4}-->-->{L;4}-->-->{P,3 }-->--
>{L;1}-->->{P,3}-->-->{L;1}-->o0ba pauza-->-->{P;2}->-->{L;2}-->--
>{P;4}-->-->{L;1}-->=>+L

L+P:,,Chceme sudy, sudy jsou dobry.*
(88;4):-->{L;4}-->84-->{P,4}-->80-->{L;4}-->76-->{P;4}-->72-->{L;4} -
>68-->{P;3}-->-->{L;1 }-->64-->{P;3}-->-->{L;1}-->60-->{P,3}-->-->{L;1}-
->56-->{P,3}-->-->{L;1}-->52-->{P;3}-->48-->{L;1}-->-->{P;3}-->44--
>{L;1}-->-->{P,3}-->40-->{L;1}-->-->{P,3}-->36-->{L;1}-->-->{P,3}-->32-
>{L;1}-->-->{P;3}-->28-->{L;1}-->-->{P;3}-->24-->{L;1}-->23-->{P;4}--
>19-->{L;4}--> -->{P4}-->11-->{L;2}-->-->{P,1}-->-8->{L;4 }-->4--
>{P;4}-->=>+P

(100;5):-->{L;5}-->95-->{P;5}-->90-->{L;5} -->85-->{P;5} -->80-->{L;5}--
>75-->{P;1}-->-->{L;4}-->70-->{P,5}-->-->{L;5}-->60-->{P,3}-->-->{L;2}-
>55-->{P;1}-->-->{L;4}-->50-->{P;5}-->-->{L;5}-->-40->{P,3 }-->--
>{L;2}-->35-->{P,5}-->-->{L;5}-->25-->{P,5}-->-->{L;5}-->15-->{P;5}--
>10-->{L;2}-->-->{P;2;smich}-->6-->{L;5}-->1-->{P;1}--> =>+P

(100;5):-->{L;5}->95-->{P,5}-->90-->{L;5}-->85-->{P;5}-->80-->{L;5}--
>75-->{P;5}-->70-->{L;5} -->65--> {P;3}-->-->{L;2}-->60-->{P,1 } -->--
>{L;4}-->55-->{P,4}-->-->{L;1}-->50-->{P;5}-->45-->{L;5}-->-->{P;5}--
>35-->{L;5}-->-->{P,5}-->25-->{L;5}-->-->{P,5}-->15-->{L;5}-->10--
>{P,5;pauza}-->5-->{L;5}->->{P;1}=> +P

(100;6):-->{L;6}-->94-->{P;6}-->88-->{L;6}-->--> (P16} -->76--> {L;6} -->--
>{P;5}-->-->{L;1}-->64-->{P,3}-->-->{L;3 }-->58-->{P,3}-->-->{L;3}-->52-
>{P;3}-->-->{L;3}-->46-->{P;6}-->40-->{L;6 }-->34-->{P,6} -->28-->
{L;6}-->22->{P,3}-->-->{L;3}-->16-->{P,3 }-->->{L;3}-->}-->10-->{P;3}-
>7->{L;1}-->6-->{P;6}--> =>+P



(150;10):-->{L;10}-->140-->{P,10}-->130-->{L;10}-->120-->{P;10}-->110-
>{L;10}->P: “Neudélame hromadky po 10 ?” 100-->{P;10}-->90--
>{L;10}-->80-->{P;10}-->70-->{L;10}-->60-->{P,5}-->-->{L;5}-->50--
>{P,10}-->40-->{L;10}-->30-->{P;1}-->-->{L;9}-->20-->{P;4 }-->16--
>{L;2; P: ,,To vzdycky dobiras k 10? }-->14-->{P,4}--> -->{1;10 P: “Ja to
pocital, i kdyz vezmes 1, vyhraju.”}-->-->{P,1}--> =>+P

EXPERIMENT ¢. 1: 24.10. 2005, Vasil a Alzbéta,

(12;2):-->{A;2}-->10-->{V;2}-->8-->{A;1}-->7-->{V;2}-->5-->{ A:2.pauza}
-=>3-->{V;1}-->2->{A2}=> +A

(12;2):-->{V;2}-->10-->{A;1}-->9-->{V;1}-->8-->{A;2}-->6-->{V;2}-->
4-->{A.1}-->3-->{V;2}-->1-->{A;1} => +A

A: ,,)Nejlepsi je, aby tam byly 3 - on vezme 2 a ja 1.
(12;2):-->{A;2}-->10->{V;1}-->9-->{A;1 }-->8-->{V;2}-->6-->{ A;];pauza}
-->5-->{V;2}-->3 A: ,,A mas to vyhrany.“-->{A,2}-->1-->{V;1} => +V

(12;2):-->{V;1}-->11-->{A;2}-->9-->{V;2}-->T->{A;1}-->6-->{V;2}-->4
->{A,1}->3->{V;1}->2-->{A;2} => +A

Lebedova: » Vi, jak bys vyhral?“
V: ,,Vyhral bych nahodou, nevim jak.“

(12;2):->{A;2}-->10-->{V;1}-->9-->{A;1}-->8->{V;2}-->6-->{ A2} -->
4-->{V;1.pauza, smgje se}-->3-->{A,2}-->1-->{V;1} => +V
(6;2):-->{V;1}-->5-->{A;1}-->4-->{V;];pauza, smich}-->3-->{A;2;pauza,
mradi se}-->1-->{V;1} =>+V

(6;2):-->{A;1}-->5-->{V;2;pauza, smich}-->3-->{A;1}-->2-->{V;2} =>+V
(6;2):-->{V;1}-->5-->{A;2}-->3-->{V;1}->2-->{A;2}=> +A

(6;2):-->{A;2}-->4-->{V;l;smich}-->3-->{A;2}->1-->{V;1} => +V

(6;2):-->{V;1}-->5-->{A;2}-->3-->{V;1 }-->2-->{A;2} = +A

A: ,Kdyz =zatne V, prohraje . takZze kdo zafne, prohraje.‘
V:,, Kdyz za¢nu, prohraju. Kdyz zaéne A prohraje.“
(7;2):-->{A;2}-->5-->{V;2}-->3-->{A; 1 ;pauza,mrali se}-->2-->{ V;2}=> +V

¢

(7;2):->{V;1}-->6-->{A;1}-->5-->{V;2;sméje se}-->3-->{A;];pauza,mraci
se: ,,Ted’ uz to nevykoumam.“}-->2-->{V;2} =>+V

(7;2):=->{A;1}-->6-->{V;2}-->4-->{A;] ;sméje se}-->3-->{V;2}-->]-->



(A;1}=>+A

(1:2):-->{A2}-->5-->{ V1 }-->4-->{A;1}-->3->{V;2}-->{A;1}=> +A
V: ,,KdyZ ona bere 2 a ja vezmu 1 - ziistanou tam 3. Ona vezme 1 nebo 2 a ja
stejn€ vyhraju.“

(7:2):-->{ V;1}-->6-->{A;2}-->4-->{V;I;smich}-->3-->{A;2}->1-->{V;] }=>
+V

(7;2):-->{A;2}-->5-->{V;2}-->3-->{A;1 }-->2-->{V;2}=> +V

(7;2):-->{V;1}-->6-->{A;2}-->4-->{V; 1;smich}-->3-->{A;2}-->]-->
{V;1} =>+V

(7;2):-->{A;2}-->5-->{V;2;smich}-->3-->{A;2}-->1->{V;1 }=> +V

(8;2):-->{V;2}-->6-->{ A;2}-->4-->{V;1;smich }-->3-->{A;1 }-->2-->{V;2}
=>+V

(8;2):-->{A;1}-->7-->{V;1}-->6-->{A;2; ,,To ne.“}-->4-->{V;1}-->3 -->
{A2}-->1-->{V;1} =>+V

(8;2):-->{V;2}-->6-->{A;2}-->4-->{V;1;smich}-->3-->{A;]1}-->2-->{V;2}
> =4V V: ,,AlZzbéta viibec nepocita, jenom néco bere.*

(8;2):-->{A;1}-->7-->{V;1}-->6-->{ A;2}-->4-->{V;1;smich}-->3-->{A;2}-->
1-->{V;1} =>+V

(8;2):-->{V;2}-->6-->{A;1}-->5-->{V;2;smich}-->3-->{A;2}-->1-->{V;1}
=>+V A: ,,Nechapu, jak Vasil vyhrava.«

(8;2):-->{A;2}-->6-->{V;1}-->5-->{A;2}-->3-->{V;1}--> 2->{A;2}-> ...
=>+A

(8;2):-->{V;2}-->6-->{A;1}-->5-->{V;2;smich }-->3-->{A;] }-->2-->{V;2}
> =>+V

(0):>{A2}->T->{V2)—>5-> (A2} >3- (Vi }->2->{ A;2}—>
A

(9:2):-->{V;1}-->8-->{ A2} ~>6-->{V; 1 }-->5->{A;2}-->3->{V;1}-->2 -->
(A2)->=> _+A

(9;2):-->{A;2}-->7-->{V;2}-->5-->{A;2}-->3-->{V;2}-->1-->{A;1}-> ..=
+A



(9;2):-->{V;2}-->7-->{A;2}-->5-->{V;2}-->3->{A;2}-->1-->{V;1} => +V
(9;2):-->{A;2}-->7->{V;1}-->6-->{A;2}-->4->{V;1}-->3-->{A;2}-->1-->
{V;1}-> ...=>+V

(9;2):-->{V;2}-->T7-->{ A;2}-->5-->{V;2}-->3-->{ A;1 }-->2-->{V;2) => +V
(9;2):->{A;2}-->7-->{V;1}-->6-->{A;2; ,, Méla jsem si vzit 1.°}-->4-->
{V;1}-->3-->{A;2}-->1-->{V;1}-> ... =>+V

(10;2):-->{V;2}-->8-->{ A;1}-->7-->{V;2}-->5->{A;2}-->3->{V;] }-->2-->
{A;2}-> ...=>+A

(10;2):-->{A;1}-->9-->{V;2}-->7-->{A;2}-->5-->{V;1 }-->4->{A;] } -->3-->
{V;1}-->2->{A;2}-> .. = +A

(10;2):-->{V;1}-->9-->{A;1}-->8-->{V;2}->6-->{A;2}-->4-->{V;] }-->3-->
{A;2}-->1->{V;1}->....=>+V

(10;2):-->{A;2}-->8-->{V;1}-->7-->{A;2}-->5-->{V;2; , A vyhral jsem.*}-->
3->{A;2}-->1->{V;l}-> ....=>+V

(10;2):-->{V;1}-->9->{A;1}-->8-->{V;2}-->6-->{A;2}-->4-->{V;] }-->3->
{A;2}->1->{V;1}->..=>+V

(10;2):-->{A;2}-->8-->{V;2}-->6-->{A;2}-->4-->{V;1}-->3->{A;2}-->]->
{V;1}-> ...=>+V

(10;2):-->{A;1}-->9-->{V;1}-->8-->{A;1}-->7-->{V;1 }-->6-->{A;1}-->5->
{V;2}->3->{A;2}-->1->{V;l}-> ... =+V

(10;2):-->{A;1}-->9-->{V;1 }-->8-->{A; 1 }-->T-->{V;1 }-->6->{ A;1}-->5-->
(V;2}->3->{A2)->1->{V;]1 }-> .. =>+ V

(11;2):-->{A;2}->9->{V;2}->7->{A;1}-->6-->{V;2}-->4-->{A;] } ->3->
(V2}->1->{A;1}--> ... => +A

(11;2):-->{V;1}-->10-->{A;2}-->8-->{V;1}-->7-->{A;2}-->5-->{V;2}-->3--
>{A;2}-->1-->{V;1}-->...=>+V V: Proc€ jsi nevzala 1?7 Mohla jsi vyhrat.*

(11;2):->{A;2}-->9-->{V;1 }-->8-->{A;1}-->7-->{V;1 }-->6-->{A;2 )} -->4->
{V;1}-->3->{A;1}-->2->{V;2}->....=>+V

(11;2):->{V;1}->10-->{A;2}-->8-->{V; 1 }-->T-->{A; 1 }-->6--> [ V; 1 }-->5--
S{A;2)->3->{V;2)->1->{A;1}->.. => + A

(11;2):-->{A;2}-->9-->{V;2}-->T->{A;1 }-->6-->{V;1}-->5-->{A;2}-->3-->
{V;2}->1-->{A;1}-> ....=>+ A

XXX



EXPERIMENT ¢. 2: 24.10. 2005, Katerina a Marek,
(12;2): > {K;2} > 10 --> {M;2} ->8--> {K;2} > 6 --> {M;1} > 5-->
{K;1} ->4-> {M;2} -->2-> {K;2} -> ...=>+K

(12;2): > {M;2} —->10--> {K;1} —> 9 -> {M;1} —->8 > {K;2} -->6-->
(M2} ->4--> {K;2) ->2 ->{M;2} -> ... =>+M

(12;2): -> {M;1} ->11-> {K;2} => 9 -> {M;2} ->7 -> {K;2} -->5-->
(M2} ->3-> {K;1} -->2 ->{M;2} -> ...=>+M

(12;2): --> {K;2} --> 10 --> {M;1} --> 9--> {K;2} -->7--> {M;2} -->5-->
{K;2} -->3 -->{M;2} ->1--> {K;1} --> ....=>+K

(12;2): --> {K;2} --> 10 --> {M;2} -->8--> {K;2} --> 6 --> {M;2} -->4 -->
{K;2} -->2-> {M;2} ->....=>+M

(12;2): --> {K;2} --> 10 --> {M;2} -->8 --> {K;2} -->6--> {M;2} -->4->
{K;1} ->3 ->{M;1} ->2-> {K;2} --> ....=>+K

(6;2): --> {M;2} -->4--> {K;1} -->3 --> {M;1} -->2 -> {K;2} --> ... =>+K
(6;2): -->{M;1} -->5--> {K;2} --> 3 --> {M;1} -->2 --> {K;2} ->....=>+K
(6;2): --> {K;2} --> 4 --> {M;1} -->3 --> {K;1} -->2--> {M;2} -->...=>+M
(6;2): --> {K;2} -->4 -> {M;1} -->3-> {K;1} ->2 -> {M;2} ->....=>+M
(6;2): -->{K;2}-->4-->{M;1;smich}-->3-->{K;2}-->1-->{M;1} ->...=>+ M

M: ,KdyZ ona za¢ina, vezme 2, ja dam 1 a zbyde 3. I kdyZ da pak 1 nebo 2, ja
ji doberu.*

(7;2): >{K;2} > 5 ->{M;2} -->3->{K;2} ->1->{M;1} -> ... =>+ M

(7;2): > {K;1} --> 6 --> {M;1} -->5 --> {K;1} -->4--> {M;1} -->3-> {K;1)}
-->2-->{M;2} > . =>+M

(7;2): --> {K;1} --> 6 --> {M;1} -->5--> {K;2} --> 3 --> {M;2, zklamani} -->
1-->{K;1} ->...=+K

(7:2)-->{K;1}-->6--> {M;1}->5-->{K;2}-->3-->{M;2}-->1->{K; 1 }=>+K

XXX



(720> (K1} > 6 > {M32} —>4-->{K;1}-->3-> (M;2}-->1->{K;1}-->
. =+ K

(7:2): ->{M;2}-->5->{K;1}-> 4->{M;1}-->3 ->{K;1}-->2--> {M;2} -->
e =>+M

(7;2): --> {K;1} --> 6 --> {M;1} --> 5--> {K;2} -->3--> {M;2;zklamani} -->
1--> {K;1} ->....=+K

M: ,, Ze 7 dam 1 a je tu problém. Vezme-li 2 nebo 1, dorovnam do 3 a
vyhraju.*

(9;2): --> {M;2;chee zadit} -->7--> {K;1} --> 6 --> {M;1} ->5 --> {K;2} --
>3--> {M;2;zklaman

(9;2): -=> {M;1} -->8--> {K;1} --> 7 --> {M;1} --> 6--> {K;1} -->5--> {M;2}
33> (K1} -2 > (M2} > =>+ M

(9:2): > (K2} > 7 > {M1} —>6-> {K;1} —> 5 > {M;2} >3 ->
(K;1} ->2-> (M2} -->...=>+M

(9:2): ~>{M;1}-->8->{K;1}-->7-> (M;1}-->6-->{K; 1 }-->5-> (M;2}-->3-->
(K2} -> 1-->{M;1} -->....=>+M

(9;2): ->{M;1} -->8--> {K;1} -> 7 --> {M;1} -->6 --> {K;1} -->5--> {M;2}
-->3--> {K;2} --> [-->{M;1} > .=>+M

(9;2): ==>{M;1}-->8->{K;1} ~->7-->{M;1}-->6 ->{K;32}-->4->{M;1}-->
3--> {K;2;zklamani} -->1 -->{M;1} -> ... =>+ M

9;2): ->{K;1}-->8-->{M;1} -->7--> {K;1}--> 6 -->{M;1}--> 5-->{K;2} -->
3--> {M;2} ->1-> {K;1} ->....=>+K

K: ,,Vyhrél jsem ndhodou.*

M: ,,Mam stejnou taktiku jako predtim.“

(9;2): > {M;2}-->7->{K;1} --> 6 -->{M;2} -->4-->{K;1}-->3-->{M;2} -->
1-> {K;1} --> ..=>+K
M: ,, Piestala mi fungovat taktika.*

(9;2): --> {K;1}-> 8 --> {M;1} -->7--> {K;l} -> 6 -> {M;1} ->5 >
{K;2} -->3--> {M;2} -->1-> {K;1} --> ....=>+K
M: ,.Dame radsi jiné ¢islo.*




(11;2): -=> {M;2} ->9-> {K;1} --> 8 -> {M;2} -->6 --> {K;2} -->4-->
{M;1} -->3--> {K;2} -->1 ->{M;1} -> ...=>+M
M: ,,Super, uZ mi to zase jde.*

(11;2): -->{M;2} -->9-> {K;2} --> 7 -> {M;2} ->5 -> {K;2} -->3->
{M;l;zklamani} -->2--> {K;2} -->....=>+K

(11;2): ->{M;1}-->10->{K;1}--> 9 -->{M;1}-->8 -->{K;1}-->7-->{M;1} --
>6-->{K;3+ 2}-->4 -->{M;1} -->3->{K;2}-->1 -->{M;1} ->.... =>+M

(11;2): --> {M;2} -->9--> {K;2} --=> 7--> {M;1} -->6 --> {K;l} -->5-->
{M;2} -->3--> {K;2} -->1 ->{M;1} --> .. =>+M
M: ,,Super, potfad mi to jde.

(112): ->(K;2} > 9 > (M2} —>T-> {1} > 6 > (M;1} —>5 >
{K;2; M zklamani} -->3--> {M;1} -->2--> {K;2} -->...=>+K

(11;2): ->{M;1} -->10--> {K;2} --> 8 --> {M;2} --> 6--> {K;I} -->5->
{M;2, Super.“} -->3--> {K;2} ->1 ->{M;1} ->....=>+ M

(11;2): ->{K;1} -->10 --> {M;1} -->-9> {K;2} --> 7 --> {M;2} -->5 ->
{K;2} -->3--> (M;1} -->2-> {K;2} -->...=>+K ,M:,Ted je to t&z8i.

(11;2): ->{K;2} --> 9 --> M;2} -->7 --> {K;1} -->6--> {M;]} -->5->
{K;2} -->3 -->{M;2} -->1--> {K;1} ->....=>+K

(5;2): -->{K;1}--> 4 -->{M;1}->3-> {K;2}--> 1->{M;1} ->.... => +M
(5;2): -->{M;1} -->4-->{K;1} --> 3 -->{M;1} -->2->{K;2} ->....=>+K
(5;2): -->{K;2} -->3->{M;1} -> 2->{K;2}->....=>+ K

(5;2): -->{M;2} -->3-> {K;2} --> 1 > {M;1}-> ....=>+M

M: ,,UZ mam taktiku.*

K:,Jataky.“

K:,,Z 5 vezmu 2, on nema na vybér - 1 nebo 2, ja vezmu ten posledni.

M: ,KdyZ za¢nu, vezmu 2, ona | nebo 2 a ja to mam vyhrany. Méame stejnou
taktiku.

(5:2): > {M;2} —->3-> {K;1} > 2 -> {M;2} -->...=>+ M
(5:2): > {K;2} >3 -> {M;2} -->1-> {K;1} ->....=> +K

(8;2): -->{M;1}-->7->{K;1} -->6-->{M;1}-->5-->{K;2}-->3-->{M;1}-->
2->{K;2} ->....=>+K M: ,Tojezly.”

(8;2):->{M;2}-->6-->{K;2}-->4->{M;1}-->3-->{K;2}-->1-->{M;1}=> + M

"XXXV



(8;2): --> {M;2;chce zadit} -->6--> {K;2} --> 4 -> {M;1} -->3 --> {K;2} --
>1--> (M;1} > ..=>+M , M: ,Mam taktiku: J4 vezmu 2, ona 2,
ja 1 a zbydou 3. Ona vezme 1 nebo 2 a j4 ji i tak dojedu.* -

(8;2): -->{K;2}-->6-->{M;1 }-->5-->{K;2}-->3-->{M;1}-->2-->{K;2}-->
..=>+K

(8:2): > (M2} =->6-> {K;1}->5-->{M;2}-->3-->{K;2}-->1--> (M1} >
..=>>+M

(8;2): ->{K;2} --> 6 ->{M;2} -->4 ->{K;1}-->3-->{M;2}-->1-->{K;1}-->
=+ K
K: . Slo by 13 kamend?“

(13;2): --> {K;2} --> 11 --> {M;2} -->9--> {K;2} --> 7 --> {M;2} -->5 ->
{K;2} -->3-> {M;1} -->2--> {K;2} > ...=>+K

(13;2): --> {M;2} -->11--> {K;2} --> 9 --> {M;1} -->8 -> {K;2} -->6-->
{M;1} -->5--> {K;2} --> 3-->{M;2} -->1--> {K;]} ->..=>+K
M: ,,Ale j4 jich mdm vic v ruce.“

(13;2): --> {M;1}-->12-->{K;2} -->10 -->{M;1}-->9-->{K;2} -->7-->{M;1}
-->6--> {K;2}--> 4->{M;1} -->3--> {K;2} -> 1 ->{M;1} > ...=>+M
M: ,Porad ptjdu po jedné, nakonec diam 2, jak to vyjde?*

(13;2): ->{M;1} -->12->{K;2} -->10 -->{M;1} -->9 -->{K;2} -->7-->{M;1}
—->6--> {K;2} -->4 -->{M;1} -->3--> {K;2} --> 1 -> {M;1}->..=>+ M
M: ,,Vychazi mi to.“

(13;2):=->{M;1}-->12-->{K;1}-->11--> {M; 1} -->10-->{K; 1 }-->9--> {M; 1 }-->
8-> {K;2}-->6-->{M;1 }-->5->{K;2}-->3-->{M;2}-->1->{K;1 }-->... => +

(13;2): --=>{M;1;chce zacit}-->12--> {K;1} -->11--> {M;1} -->10 --> {K;1} -
>9-> (M;2}-->7-->{K;1} -->6 -->{M;2} -->4-> {K;1} --> 3 --> {M;]} --
>2-> {K;2} -->....=>+K




EXPERIMENT &. 3: 5. 12. 2005, Natasa a Stefani
(122): =>{N;2} ->10--> {S;2} --> 8 > {N;2} ->6-> {S;1} --> 5 >
(N2} > 3-> {S;2) ->1-> {N;1} -> .. =>+N

(12;2): --> {S;2} --> 10 -> {N;2} -->8--> {S;2} --> 6 --> {N;2} ->4 ->
{S;1;vaha} -->3--> {N;2;smich} -->1--> {S;1}--> ... =>+S S: ,,Kdo
zacne, vyhraje.

(12;2): —>{N;2} -->10--> {S;2} ->8 --> {N;2} -->6--> {S;1} --> 5 --> {N;2}
> 3> {S;1) >2-> (N2} -> .. =>+ N

(12;2): ==> {S;2}-->10 —->{N;1} ->9->{S;2} -> 7 -->{N;1}-->6 -->{S;1}-->
5-->{N;2} ->3--> {S;1} ~->2->{N;2} --> ... =>+N

(12;2): -->{N;2} -->10--> {S;1} --> 9 --> {N;1} -->8-> {S;2} -> 6 -->
{N;2} -->4 --> {S;1;smich} -->3--> {N;2} -->1--> {S;1}->....=>+S

(12;2): -=> {S;2} --> 10 --=> {N;1} -->9--> {S§;2} --> 7 --> {N;2} -->5 ->
{S;1} -->4--> {N;1;v4dha} -->3--> {S;2} -->1 -->{N;1}-->...=>+N

(12;2): =>{N;2} ->10--> {S;2} --> 8 > {N;1} ->7-> {S;2} -> 5 >
(N;2) > 3> {S;1} =->2-> {N;2} -->...=>+ N

(12;2): --> {S;2} --> 10 --> {N;2} -->8--> {S;1} --> 7 --> {N;1} -->6 -->
{S;2} -->4--> {N;1} -->3--> {§;2} -->1 -->{N;1} ->....=>+N

(6;2): --=>{N;1}-->5-->{S;2} -->3 -->{N;2}-->1-->{S§;1} ->....=>+ S
(6;2): --> {N;2}-->4-->{S;1} --> 3 -->{N;2}-->1 -->{S;1} -->.... =>+ S
(6;2): --> {S;1}-->5 -->{N;2} -->3-->{S;1}--> 2 -->{N;2} -->....=>+S§

(6;2): S nechce zacit. --> {N;1}-->5-->{S;2}-->3 -->{N;2}-->1-->{S;1}-->
vrn =>+ 8§

(6;2): --> {S;1} --=> 5 --> {N;2} -->3--> {S;2} ->1->{N;1} ->...=>+N
N: ,,Vyhraje, protoZze vyhrava. KdyzZ tam zbydou 3 => je to jedno, kdo za¢ne.
Ona vezme 2 a na m¢ zbyde 1. A kdyZ ona vezme 1, na m¢€ zbydou 2. 6=
23

(6;2): --> {S;2} --=>4 --> {N;1} -->3--> {S;1} -->2 --> {N;2} -->....=>+N

(6;2): ~>{N;1} =->5-> {S§;2} -->3 --> {N;2} ~->1-> {S;1} -->....=>+ S

(7;2): > {S;2}--> 5 -->{N;1} -->4-->{S;1 --> 3-->{N;2} -->1--> {S;1}->
e =18

XXXVII



(7;2): -->{N;1}-->6-->{S;1}--> 5 -->{N;1}-->4->{S;1; ,Necham t& vyhrit,
vlastn€ nenechdm.“} -->3 -->{N;2}-->1-->{S;1} -->....=>+8§

(7;2): --> {S;2} --> 5 --> {N;2} -->3--> {S§;1} --> 2 --> {N;2}-->....=> +N
N:,, Se 7 je to lepsi, jde mi to.“

(7;2): --=>{N;2} -->5--> {S§;2} -->3 --> {N;2} -->1--> {§;1} -->....=>+ S

(7;2): --> {$;1}--> 6-->{N;2}-->4-->{8;1} --> 3 -->{N;2}-->1 -->{S;1} -->
e =>+8

(72): ==>{Ns1} =->6->{S;1} -=> 5 -->(N2}->3--> {§:2}--> | ->{N;1}-->
vee. = +N

(7;2): -=>{S;2} -->5 --> {N;2}-->3-> {S§;2} --> 1 -->{N;1} -->....=>+N

(72): > {51} =->6-> {S;1}-> 5->{N2} —>3-->(8;1} --> 2 -->{N;2} -->
e = +N

02> (82} > 1 > {Ni2} —>5-> (831} > 4-> (N1} >3 -—> (S;1} -
>2-> {N;2} ->...=>+N

(9;2): ->{N;1} -->8--> {S;1}--> 7 ->{N;1} -->6-->{S;2} --> 4 ->{N;1} -->
3-->{S;2} -->1--> {N;1} -->....=>+N

(9;2): --> {S;2} --> 7 --> {N;1} -->6--> {S;1} --> 5 --> {N;2} -->3 --> {S;2}
->1-->{N;1} -> ... =>+N

(9;2): -->{N;1} -->8--> {§;2} -->6 --> {N;1} -->5--> {8;2;smich} --> 3 -->
{N;1} ->2 -->{S;2} -->....=>+S

(92): =-> {831}-> 8 ->{N;1} ~>7-->{8;2} --> 5 -->(N;2}-->3 -->(8;2} -->
1-> {N;1} ->...=> + N

(9;2): -->{N;1} -->8-->{S;1} --> 7 -->{N;1} -->6-->{S;1} --> 5 ->{N;2} ->
3->{S;2} -->1-->{N;1} ->....=+N

(12;2): --> {S;1} --> 11 --> {N;2} -->9-> {S;2} -> 7 -> {N;2} -->5 -->
{S;1} ->4-->{N;1} -->3--> {S;2} -->1 -->{N;1} ->....=>+N

(12;2): -->{N;2} -->10--> {S;2} --> 8 --> {N;2} ->6-> {S;2} -> 4 ->
{N;1} -->3 --> {S;1} -->2-> {N;2} ->....=>+N

(122): => {S;2} > 10 > {N;2} -->8-> {S;2} --> 6 > {N;1} -->5 -->
{82} ->3-> {N;1} ->2--> {82} -->....=> + §



(12;2): -->{N;2} -->10--> {S;2} --> 8 -> {N;2} -->6-> {S;2} -> 4 ->
{N;1} -->3 --> {S;1} -->2--> {N;2}-->....=>+N

(12;2): --> {S;1} --=> 11 --> {N;2} -->9-> {S;1} --> 8 --> {N;2} ->6 ->
{S;1} -->5--> {N;2} -->3--> {§;2} -->1 -->{N;1} -->....=>+N

(10;2): --> {S;2} --> 8 --> {N;2} -->6--> {S;2} --> 4 --> {N;1} --> 3--> {S§;2}
-->1--> {N;1} -->....=>+N

(10;2): --> {N;2} -->8--> {S;1} --> 7 --> {N;2} -->5 --> {§;2} -->3--> {N;2}
-->1->{S;1}->....=>+8S

(1022): -->(N;2} >8> {S;1} > 7 --> {N;1} ~>6-> {$2} --> 4 --> {N2}
~->2-->{S;2} > .. =>+8§

(10;2): --> {8;2} --> 8 --> {N;2} -->6--> {S;1} --> 5 --> {N;2} -->3 --> {8;2}
-->1--> {N;2}-->....=>+N

Hraci chtéli VP 26.

(26;2): -->{N;2} -->24--> {S;2} --> 22 --> {N;2} -->20-> {S;2} --> 18 -->
{N;2} -->16 --> {S;2} -->14--> {N;2} -->12--> {S;2} --> 10-->{N;2} -->8-->
{S$;2} --> 6 --> {N;1} -->5--> {S;1} -->4-->{N;1} -->3-> {S;2} ->1 ->
{N;1}-->....=>+N

(26;2): -> {S;1} -->25 -->{N;2} -->23-> {S;1} --> 22 -> {N;2} -->20-->
{S;1} --> 19 --> {N;2} --> 17--> {S;1} -->16--> {N;2} -->14--> {S;1} -->13
-->{N;1} -->12--> {S;2} --> 10 --> {N;2} -->8--> {S;1} -->7-->{N;1} -->6--
> {S;1} --> 5 --> {N;2}-->3--> {S;1} -->2 -->{N;2}->....=>+N

(26;2): -->{N;2} -->24--> {S§;2} --> 22 --> {N;2} -->20-> {S;2} --> 18 -->
{N;2} -->16 -> {S;2} -->14--> {N;2} -->12--> {§;2} -->10 -->{N;2} -->8-->
{S;2} --> 6 --> {N;1} -->5-> {S;1} -->4->{N;1} -->3--> {S;1} --> 2 -->
{N;2}--> ...=>+N

S: ,, Myslela jsem, Ze vyhraju opi¢enim, ale nejde to.“

(1233): =->{N;3}-->9->{8;1}-->8-->{N;2}-->6-->{8;3}-->3-->{N;3}->
we. >+ N

(12;3): --> {S;2} --> 10 --> {N;3} -->7--> {S;2} --> 5 -> {N;1} ->4 -->
{S;3} ->1-->{N;1}-->....=>+N

(12;3): -> {S34 3} --> 9 -> {N;3} —>6-> {S;1} ~> 5 -> {N;1} -->4 -->
{S;1} ->3-> {N;3} -->...=>+N

(12:2):-->{N;3} -->9--> {S;3} =-> 6--{N;1}-->5-->{S8;2} --> 3 --> {N;3}-->
w=>+N



(12;2): -=> {S;1} --> 11 --> {N;3} -->8--> {S;2} --> 6 --> {N;1} -->5 -->
{S;1;kone¢né} -->4--> {N;3} -->1--> {S;1}->....=>+ S

(12;2): -->{N;3} -->9--> {§;1} --> 8 --> {N;3} -->5-->{8§;2} --> 3 -->{N;3} -
>....=>+N

(15;2): > {N;3} -->12-> {S§;2} --> 10 --=> {N;3} -->7 --> {S;3} -->4-->
{N;3} ->1--> {S;1}->....=>+ 8§

(15;2): ~->{S;2} > 13 —> {N;3} -->10-> {S;1} > 9 —> {N;1} -->8 -->
{S;3} ~->5--> {N;1} ~->4--> {S;3} -->1 -->{N;1} ->...=> + N

(15;2): -->{N;2} -->13-> {8;2} --> 11 -> {N;2} -->9-> {S;I} > § ->
{N;2} ->6 --> {S;2} -->4...=>+§

(15;2): =-> {N;3} ->12-> {S;3} ~-> 9 --> {N;2} -=> 7--> {S;3} -->4--> {N:2}
32> {82} > =>+ S

(15;2): --=> {S;3} --=> 12 --> {N;3} -->9--> {S;2} --> 7 -=> {N;3} -->4 ->
{S;3} -->1-->{N;1} -->....=>+N

(15;2): --> {S;1} --> 14 --> {N;3} -->11--> {S;3} --> 8 --> {N;1} -->7-->
{S;3} -—>4--> {N;2} -->2--> {S§;2} ->....=>+S§

(17;2): -->{N;3} -->14--> {S;1} --> 13 --> {N;3} -->10--> {S;2} --> 8 ->
{N;2} -->6 --> {§;3} -->3--> {N;3} -->....=>+N

(17;2): --> {N;3} -->14--> {S§;2} --> 12 --> {N;2} -->10 --> {S;3} -->7-->
{N;3} -->4--> {S;2} -->2 -->{N;2} -->....=>+N

EXPERIMENT ¢. 4: 5.12. 2005, Dan a Ivan
(12;2): —=>{D;1} -->11--> {I;2} --> 9 --> {D;2} -->-7-> {I;1} --> 6 --> {D;2}
-->4 -> {[;2} -->2--> {D;2} -->....=>+D

(12;2): --> {D;2} ->10--> {[;2} --> 8 --> {D;2} ->6 --> {[;2} -->4-->
{D;1;smich} -->3--> {I;2} -->1 -->{D;1} -->....=>+D

(122): -> {12} --> 10 ->{D;1} ~->9-->{1;2}--> 7 -->{D;2} -->5-> {I;1}
~>4-> {D;1} -->3-> {I;2} -->1 -->{D;1} -->....=>+D

(12;2): --> {L;1} -->11 -->{D;1}-->10-->{I;1}--> 9-->{D;1} -->8-->{I;2} --
>6-->{D;1}-->5-->{1;2;*Koné&i§.“} -->3-->{D;1}-->2-->{[;2} -->.... => + ]



(12;2): -->{D;2} -->10-> {I;2} --> 8 --> {D;2} -->6--> {[;1} -->5 --> {D;1} -
> 4--> {I;1} -->3--> {D;1} -->2-> {[;2}-->.... => +1

(12;2): --> {D;2} -->10--> {I;2} --> 8 --> {D;1} -->7 --> {I;2} -->5--> {D;1}
-->4--> {I;1} -->3 -->{D;2} ->1--> {[;1}->...=>+1

(12;2): -->{D;2} -->10--> {I;2} --> 8 > {D;2} -->6--> {[;1} —> 5 -> {D;2}
> 3-> {[;1} =->2-> {D}2} —>...=>+D

(14;2): > {Dy2} ->12-> {I;2} --> 10 > {D;2} --> 8-> {I;2} ~>6-->
{D;2} -->4--> {I;1;smich} -->3 —->{D;2} —->1-> {I;1} ->....=>+1

(14;2): -->{D;1} -->13--> {I;1} --> 12 --> {D;1} -->11--> {[;2} --> 9 -->
{D;1} -->8 --> {I;2} -->6--> {D;1} -->5--> {I;2;smich} --> 3-->{D;1} -->2--
>{[;2} ->...=>+1

(142): > {1} —> 13 -> {D;2} ->11-> {I;2} -> 9 -> {D;2} -->7 -->
(I;2} ->5--> {D;1} —->4-> {I;1} >3 ~->{D;2} -->1--> {I;1}...=> +1

(14;2): -->{D;2} -->12--> {I;2} --> 10 --> {D;2} -->8--> {[;2} --> 6 -->
{D;2} -->4 --> {I;1;smich} --=>-3-> {D;2} -->1--> {[;1} ->...=>+1

(14;2): --> {I;1} -->13 --> {D;2} -->11--> {[;2} --> 9 --> {D;1} --> 8->
{I,2} -->6--> {D;1} -->5--> {[;2} -->3 -->{D;2} -->1--> {[;1} ->....=>+1

(6:2): —->{D;1}-->5->{I;2}—-> 3 -->{D;2}-->1-->{[;1}-->.... => +1

(6:2): ~>{D;2}-->4-->{[;1}--> 3 ->{D;1}--> 2-->{[;2}-->... => + |

(6;2): -->{I;1}--> 5 -->{D;2}-->3-->{[;2}--> 1 -->{D;1}-->....=>+D
D: ,,KdyZ tu nékdo zacne, ma vyhodu.“ I:,Jo, ten druhej méa nevyhodu.*
(V nésledujicich kolech se chlapci pretahovali, kdo bude za¢inat — ani jeden z nich nechtél za¢it.)

(6:2): ~>{D;1}-->5-->{1;2}--> 3 ->{D;2}-->1 =->{[;1}-->.... => +1

(6;2): -->{I;1}-->5-->{D;2}-->3-->{I;1}-->2-->{D;1}-->1-->{[;1}-->...=>+ ]
I: ,,Dostal jsem t& — vyhral jsem, i kdyzZ jsi zacal.”

Kluci necht&ji hrat s poétem 6 kamenii, protoZe vi, Ze kdo z ni za¢ne, prohraje. A presvédZovat toho
druhého, aby zacal, je uZ nebavi.

(6;2): -=>{D;2}->4-->{I;1}--> 3 -->{D;2}-->1 -->{[;1}->....=>+ ]

(72): -->{D;2}-->5-->{I;1}--> 4 ->{D;1}-->3-->{1;2}-—> | -->{D;1}-->
e =>+D



(7;2): -->{D;2}-->5-->{1;2}--> 3 -->{D;1}--> 2-->{[;2}->.... = + |
(7;2): -->{1;2}-->5->{D;2}-->3--> {I;2} -->1--> {D;1}-->...=>+D

(7;2): =->{D;1}-->6-->{1;2}-->4-->{D;1;smich}-->3-->{1;2}-->1-->{D;1}-->
e =>+D

(7;2): -->{D;2} -->5--> {[;1} --> 4 --> {D;1} -->3--> {[;2} -->3 -> {D;1} --
>...=>+D
I: ,,To neni mozny, pofad prohravam.*

(7;2): --> {12} --> 5 --> {D;1} -->4--> {I;1;smich} --> 3 --> {D;1} -->2 -->
{I;2} ->....=>+1

(7;2): -->{D;1} -->6--> {[;1} --> 5 -> {D;1} -->4--> {[;1} --> 3 ->{D;1}-->
2> {I;2) > = +1

(7;2): ->{D;2} -->5--> {I;1} -=> 4 -> {D;1} -->3 > {I;2} -->1-->{D;1}-->
e =>+D

(92): >{D;1} ~>8-> {I;2} —> 6 > (D32} —>4-> {5;1} —> 3 -—> (D;1} —-
>2 o> {I;2} ->... => +1

(9;2): -->{D;2} -->7--> {I;}1} --> 6 --> {D;1} -->5--> {I;1;smich} --> 4 -->
{D;2} -->2->{[;2} -->...=>+]

(9;2): -->{D;2} -->7--> {I,2} --> 5 --> {D;1} -->4--> {I;1} --> 3 -->{D;1} -->
2->{;2}->..=>+1

(9;2): --> {1;2} --> 7 --> {D;2} -->5--> {12} --> 3 --> {D;1} -->2 -->{[;2}-->
v =>+1

(9;2): -->{D;1} -->8--> {[;1} --> 7 --> {D;1} -->6--> {I;2} --> 4 --> {D;2;
“Kdybys vzal 1, vyhral bys.“} -->2--> {I;2} -->....=>+]

(9;2): --> {D;1} -->8--> {I;2} --> 6 --> {D;2} -->4 --> {I;1;smich} -->3-->
{D;2} -->1--> {L;1}--> ....=>+1

9;2): -->{D;1} -->8--> {L;1} --> 7 --> {D;1} -->6-> {I;1} ->5 -->
{D;2;smich} -->3 --> {I;1} -->2--> {D;2}-->....=>+D

(9;2): --> {I,2} --> 7 --> {D;1} -->6--> {I;1;vahd} --> 5 --> {D;2} -->3 -->
{I;1} -->2--> {D;2} -->....=>+D
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(9;2): --> {D;1}-->8-> {[;1} --> 7 --> {D;1} -->6 --> {12} -->4--> {D;1} -->
3-> {I;2} ->1 ->{D;1} ->....=>+D

(9;2): --> {D;2} -->7--> {[;2} --> 5 --> {D;1} --> 4--> {I;1} -->3-->{D;1} -->
2> {2} >, =>+]1

(9;2): -->{D;1} -->8--> {[;1} --> 7--> {D;1 -->6--> {I;2} --> 4 --> {D;1 -->
3--> {I;2} -->1--> {D;1} ->...=>+D

(8;2): --> {1} --> 7 --> {D;1} -->6--> {I;2} --> 4--> {D;1}-->3 --> {;1} -->
2-->{D;2} ->..=>+D

(8;2): -->{D;2} -->6--> {I;1} --> 5 --> {D;1; ,,Ted’ jsem to prohral.*} -->4-->
{1} ->3->{D;2} -->1 -> {[;1} ->....=>+1

(8;2): --> {D;1} -->7--> {I;2} --> 5 --> {D;1} -->4 -->{[;1} -->3--> {D;1}-->
2-> {12} —=>...=>+]

(82): ->{D31} =>T-> {12} > 5 --> (D2} -->3-> {I;1} ->2 --> {D;2}-->
. =>+D

(8;2): -->{D;2} -->6--> {I;1} --> 5 -->{D;1} -->4 --> {I;1} -->3--> {D;2} -->
1-> {I;1}->... = +1

(24;2): -->{D;2}-->22-->{1;2}-->20-->{D;2} -->18--> {I;2} --> 16 --> {D;2)
-->14-->{1;2}-->12-->{D;2}-->10-->{1;2}-->8-->{D;1}-->7-->{1;2}-->5-->
{D;1;smich}-->4--> {I;1} -->3-->{D;2} -->1-->{I;1 } ->....... = +]

(24;2): -->{D;1} -->23--> {I;2} --> 21 --> {D;1} -->20--> {I;2} --> 18 -->
{D;1} -->17 --> {I;2} -->15--> {D;1} -->14--> {I;2} -->12 -->{D;1} -->11-->
{,2} --> 9 --> {D;1} -->8-> {I;2} -->6-->{D;1} -->5--> {[;1} --> 4 -->
{D;1;smich} -->3--> {I;smich-mraci sel} --> 2 --> {D;2}-->....... =+

(24;2): -->{D;1} -->23-> {[;1} --> 22 -> {D;1} —->21-> {I;1} -=> 20 ->
{D;1} > 19--> {I;1} -->18--> {D;1} ~->17-> {I;1} ~->16 ->{D;1} -->15-->
{1} > 14 =-> {D;1} -->13--> {I;2} ->11->{D;2} -->9-> {[;2} -> 7 -->
{D;2} -->5--> {12} --> 3--> {D;1} -->2 --> {12} ~->...... => +

(5;2): --> {D;2;smich} -->3--> {I;1} --> 2 --> {D;2;smich}-->....=>+ D

(5;2): -->{D;2} -->3-->{I;2} --> 1 --> {D;1} ->....=> +
Chlapci s pfetahuji, kdo zaéne
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I: ,,Ted"zaénu ja!! Kdo za¢ne, prohraje.
(5;2): > {;1} ->4 --> {D;1} -->3-> {[;2} --> 1 --> {D;1} ->....=>+D

(5;2): ->{D;2} -->3--> {I;2} ->1->{D;1} --> ...=>+D

(10;2): --> {D;2} -->8--> {I;1} --> 7--> {D;1} --> 6--> {I;1} -->5--> {D;2} --
>3-> {I;1} -->2 ->{D;2} --> ...=>+D
I: ,,Ja to podital, ja myslel, Ze bylo 5,ale on bylo 6.

(10;2): -->{D;1} -->9--> {I;2} --> 7 --> {D;1} ->6-> {I;1} -> 5 ->
{D;1;mradi se} -->4 --> {I;1} -->3--> {D;2} -->--> {[;1} ->.... =+ 1

(10;2): --> {D;1} -->9--> {I;2} --> 7 --> {D;1} ->6 --> {[;1} -->5->
{D;2;smich} -->3--> {[;1} -->2 -->{D;2;smich} --> ....=>+D

(13;2): -->{D;1} -->12--> {I;2} --> 10 --> {D;1} -->9-> {I;2} --> 7 -->
{D;1} -->6 --> {I;2} -->4--> {D;2} -->2--> {[;2} -->.... => +]
D: ,,Pfemejslim, az tam bude 5 nebo 4.“

(13;2): --> {I;)2} --> 11 --> {D;1} -->10--> {I;2} --> 8 --> {D;1} -->7 -->
{I;1} -->6-> {D;2; I. ,Ne, vem 1, vyhraju.”“} -->4--> {I;2} -->2 -->{D;2}--
>..=>+D

(13;2): -->{D;2} -->11--> {I;2} --> 9 > {D;1} -->8--> {I;2} > 6 --> {D;1}
> 5> {I;1} ->4--> {D;1} ->3-> {[;1} -->2 -->{D;2} --> ..=>+D

(13;2): -> {I;2} --> 11 --> {D;1} -->10--> {I;2} --> § -> {D;1} --> 7-->
(L1} ->6-> {D;1} =->5--> {I;1} ~->4 ->{D;2} -->2--> {[;2}-->.... => +]

(22;2): -->{D;2} -->20--> {I;2} --> 18 --> {D;2} -->16--> {I;2} --> 14 -->
{D;2} -->12 --> {I;2} -->10--> {D;2} -->8--> {[;1} ->6 -->{D;1} -->5-->
{I;2; I ,Byly tam 4 a tys vzal 2.} --> 3 -> {D;2} -->1--> {[;1} -->.... => +]
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5
EXPERIMENT ¢. 6; 12. 12. 2005, Ondrej a Vaclav

(12

>{V;2;smich} -->3 --> {O;1} -->2 --> {V;2} --> . =>+V: Cau*
(12

6-->{V;1}-->5 -->{0;1}--> 4 -->{V;1}--> 3-->{0;1}-->2 -->{V;2} ..=>+V
(12

{V;2} --> 5--> {O;2;pauza} --> 3 --> {V;2} --> 1--> {O;1} ...=>+ O
(12

(12

{Vsl} =>5 -

(

{V;2;smich} -->3 --> {O;1} -->2 -> {V;2} -> . =>+V

(

V: “Zase po Sesti.”

(

Chlapci se smé&ji, na mou otazku pro¢ V rika: ,Ne, Ze kdyZ n€kdo vezme
weba 2, ten druhej 1 aby vyhral, tak to ma jisty.*

(
W=>+0
(
(
+V
O: ’ Ja myslim, Ze kdo zacne, prohraje.*

Lebedova: ,, No, ale tady zacal O a vyhrdl.“ V+O: ,, Jak to? No tak asi
V udélal nékde chybu. Ze mél vzit 2 a vzal 1, n&kde. Ale jinak kdyZ ji vezmu
2, tak V vezme 1 a j& musim vzit z toho zbytku a prohraju. A ted musim
zacit ja.“ V: A to je blb&. Ne vlastné&, ted’ zac¢nu ja*

(

Lebedova: “Tak to zvysime? Ttreba na 7?7 V:” To bude lepsi.”

(
>2-->{0;2} ->...=>+0

(
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(7;2): -->{0;1}-->6-->{V;2;pauza}-->4-->{0;1 }-->3-->{V;2}-->1-->{0;1}--
>..=>+0 ,, To je fakt tézky.“

(7;2): -->{V;1} -->6->{0;1} -->5--> {V;1}--> 4-->{0O;1; ,,UZ jsi mohl
vyhrat.“}-->3-->{V;1} -->2 -> {0;2} --> ..=>+0

(7;2): -->{0O;1}--> 6-->{V; I;pauza}-->5-->{0;2 } -->3-->{V;2}-->1-->{0;1}--
>...=>+ 0 V:,Z toho uz se nedalo vyjit, to je jasny.“ O: ,,Dalo.“

Lebedova: ,,Co je jasny?

O: ,,Kdybych ja 1, ty 2, zbydou tam 3. A kdybys ty 2, ja 1, no jo, neslo to.
Kdo je na tahu z 6, prohraje.”

0O: ,,Ted ty zaCina$.“ (smérovano V)

Lebedova: ,,To jako neni, Ze se musite sWidat, mize zacit, kdo chce.*
(7;2): -->{V;2}-->5 -->{0;2}-->3-->{V;1}--> 2->{0;2}-> ...=>+0
O:,,Tak zvySime zase?“ Lebedova: ,,Tak jo.“

0: ,,Kolik si dame?*“ Lebedova (postupuje podle scénare): ,,8.¢

(8;2): -->{0;2;smich}--> 6-->{V;1}--> 5-->{0;2}--> 3-->{V;1 }--> 2-->
{O0;2} ->...=>+0

(8;2): --=>{V;2;smich} --> 6 --> {0;2} --> 4 --> {V;1} --> 3-->{0;2} -->1-->
{V;1} ->...=>+V

(8;2): -->{0;2}-->6-->{V;1}-->5-->{0;2}-->3-->{V;1}--> 2-->{0;2}-->...
=>+0

(8;2): --=>{V;2}-->6-->{O;1}-->5-->{V;2}-->3-->{0;2}-->1-->{V;1}-->
. =>4V

(8;2): -=> {052} --> 6--> {V;1}-->5-->{0;2}-->3-->{V;2}--> 1 -->{0O;1}-->...
=+0

(9:2): > {051} > 8-> {V;2} —>6 —>{0;1} —>5—> (V;2} > 3 -> {O;1}
> {V2} > =>+V

(9;2): --> {V;2} --> 7 ->{O;1} --> 6 --> {V;1} -->5 -->{0;2} -->3--> {V;1}
~>2->{02} > .. =>+0

(10:2): > {02} —> 8-> {Vi2} —>6 ->{0;1} —>5-> {Vi2} >3 — {022}
->-> {Vil} > =+ V

(10;2): =-> {V;1} =->9 ->{0;1} ~->8-> {V;2} -> 6 —> {031} —->5--> {V;2}
> 3-> {051} > 2> {V;2} ->..=>+V

(10;2): --> {O;1} --> 9--> {V;2} -->T -->{0;1} -->6--> {V;2} --> 4--> {0;2}
-->2-->{V;2} -->. =>+V




(10;2): > {V;2} —->8 -->{0;2} -->6--> {V;1} —> 5 -> {0;2} ~->3--> {V;2}
~>1->{0;1} ->..=>+0

(11;2): > {052} > 9--> {V;1} -->8 -->{O;2} -->6--> {V;1} --> 5 --> {O;2}
-->3->{V;2} -->1->{0;1} ->...=>+0

(11;2): --> {V;2} -->9 -->{0;2} -->7--> {V;1} --> 6 --> {0;2} -->4--> {V;]}
-->3->{0;2} ->1-->{V;1} ->...=>+V

Lebedova: ,, Tak, ddme posledni &islo s 1 aZ 2. Reknéte si jaky.“

0O:,,Tak 19?7

(19;2): =-> {0;2} -> 17-->{V;1}-->16 -->{0;1}->15->{V;1}--> 14 -->
{0;2} ~->12--> {V;2} -> 10 --> {O;1} > 9 --> {V;2}-->7->{0;1}-->6-->
(Vi2} =>4 -> {0;1) ->3-> {V;2} > 1 ->{0;1}...=>+ O

(19;2): -> {V;2} -->17 -->{0;2} -->15--> {V;1} -> 14 -> {0O;2} -->12-->
{V;2} -->10 --> {O;1} --> 9 --> {V;1} -->8--> {0;2} --> 6--> {V;2} -->4 -->
{O;1} -->3--> {V;1} ->2->{0;2} ->..=+O0

Lebedovi: ,,,Mate né€jakej nove;j figl, jak vyhrat, nebo je to porad stejny?*
0:,,Jo, potad to stejnym zatim.*

Lebedova: ,,Zkusime teda to 1 az 39«
O: »JO, a s 19 S
Lebedova: ,Ne, ddme mensi, zatim tu devatenactku.*

(12;3): > {O;3} --> 9-> {V;2} -->7 ->{0;1} -->6--> {V;1} --> 5->
{O;1;smich} -->4--> {V;3} > 1 --> {O;1} -->...=>+ O

(12;3): --> {V;1} ->11 --> {0;3} > 8-> {V;1} ->7 ->{0;3} ->4-->
{V;1} -->3 --> {O;3; “Potkat, jak jsem to udélal?*} -->...=>+ O

(12;3): -->{0;2}-->10-->{V;3}-->7-->{0;3 }-->4-->{V;1}-->3 -->{0;3}-->...
=+0

0: ,,J4 vZdycky vyhraju, ale nevim jak.

Lebedova:“ Nevis, jo?

O: ,,Nevim zkusit... Lebedova: ,Je to nahoda?“ O: ,None.“ V:, Tak
zatni.“ O: ,Nevim, jak to ud¢lat.“

(12;3): --> {052} --> 10-> {V;2} -->8 -->{0O;1} -->7--> {V;3;smich} --> 4 --
>{0;3} -->1->{V;1} ->..=>+V

V:,Ted" ty.“ O:,No, to je jedno, kdo zacne.*

(12;3): > {V;2} =>10 > {O;1} > 9--> {V;1} —>8 ->{0;1} —->7-->
(Vi3)} =>4 -> {03} ->1-> {V;1} ->.. =+ V

(12;3): --> {O;2} > 10-> {V;2} -->8 -->{0;3} -->5-> {V;]} -> 4 ->
{O;1} -->3->{V;3} ->...=+V
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0O:,,Uz mam figl.“ Lebedova: ,,Vi§? Rekne§ mi ho?

O: ,,Si myslim, Ze musim dostat protihra¢e na 8, Zze kdyz je tam 8 téch
vietynek, tak vyhraju.“

Lebedova: ,,Hezké, zajimavé. Ale jestli to tak je, ti nepovim.*

Lebedova: ,,Ty mas taky néco, Vasiku, nebo ne:*“

V:,,Nemam nic.*

Lebedova: ,,Dame tieba se 14? Zkusime?*
(14;3): --> {O;3} -> 11--> {V;2} -->9 ->{O;1} -->8--> {V;1} -> 7 ->
{0;3} ->4-> {V;1} -->3 -> {0O;3} ->...=>+0

(14;3): -> {V;1} ->13-> {O;1} --> 12--> {V;2} ->10 -->{0;2} -->8-->
{V;1} --> 7 --> {O;3} -->4--> {V;2} -->2-> {0;2} ->...=>+ O

Lebedova: ,,Tak to bylo posledni, j4 vam stra3n€¢ moc dékuju za pomoc. A
jeste si vyslechnu, jak byste vyhrali. Ty mas$ néjakej navod?*

O: K libovolnymu poctu... ’
Lebedova: ,,Tak nejdfiv k tomu 1az 3.

O: ,,No, ktomu 1 az 3 jsem fikal. A k tomu libovolnymu nemam. To bych
musel chvili hrat, abych to zjistil, na kolikatku ho musim dostat.*

EXPERIMENT ¢. 6: 12. 12. 2005, Jakub a Otakar

(12;2): -->{J;2}-->10-->{O;2 , Tak ja taky 2.“} -->8-->{J;2} -->6 -->{0;1}-->
5--> {J;2;smich}--> 3-->{0;2; , To uZ nema cenu.“} -->1-->{J;1} -->... =>+]
Lebedova: ,,Tak to miZeme zkusit znovu, to nic neznamena, Ze se to jednou
povedlo.*

(12;2): -->{0;2}-->10-->{J;1}-->9->{0;1}-->8-->{J;2}-->6-->{O;1}-->5-->
{J;1}->4 -->{0;1; ,,Uz zase, kdybys vzal 2, mohl jsi vyhrat.“} (nedopséno)

(12;2): --> {J;2} -->10 -->{0;2} -->8--> {J;2} --> 6 --> {0;2} -->4-> {J;1} -
> 3> {052} => 1> {51} ->.. =>+]

(12;2): -> {O;1} --> 11--> {J;2} --> 9-->{O;1} -->8--> {J;1} --> 7 --> {0;2}
-->5--> {J:2:pauza} --> 3 --> {O;1} -->2--> {J;2} ->...=>+]

(12;2): -> {J1;2} -->10 -->{O;1} -->9--> {J;2} --> 7 -> {O;1} -->-6-> {J;1} -
> 5-->{0;2;smich} -->3--> {J;2} -->1--> {O;1} ->..=>+ O

(12;2): > {J;2} =>10 ->{0;1} -->9--> {J;1} --> 8-> {02} -->6--> {J;1} -
> 5> {0;2) > 3-> {51} ->2--> (02} —>..=>+ O
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(12;2): --> {O;1} --> 11--> {J;2} --> 9-->{0;2} -->7--> {J;1} --> 6 -> {O;1}
-->5-->{J;2} -->3 --> {01} -->2--> {J;2}->...=>+]

Lebedova: ,,Miizeme déat jiny pocet, chcete tfteba 67

J: ,,A to se hraje stejnou metodou?“ Lebedova: ,,Ano, pofad bereme 1 az 2
kameny.*

O: ,,Chces zadit.“ J: ,Ne.“
(6;2): --> {O;1} -> 5--> {J;2} -->3 -->{0O;1} -->2-> {J;2} ->...=>+]

(6:2): > {J;2) >4 ->{0;1} ~->3--> {J;2} ~-> 1 -> {O;1} ->...=>+ O

(6;2): --> {O;1} --> 5-> {J;2} -->3 -->{O;1} -->2--> {J;2} ->..=>+]
Lebedova: ,,MlZeme zvysit, tieba na 7.

(7:2): -->{J;1;3mich}-->6-->{0;2}—>4-->{J;1}--> 3->{0;2}->1-->{J;1} -->
=>4]

(7;2): -->{0;1} --> 6--> {J;1} -->5 -->{0;2} -->3--> {J;2} -->1-->{0;1} -->
. =>+0

J: ,,Vyhraje, kdo zac¢iné. Lichy — kdo za¢ne, vyhraje. Sudy — ten druhy vitéz.
Kdyz to teda nezkazi.“

O: ,,No (souhlasi), ne teda do téch 12.Nebo i1 do té&ch 127

J: ,,No, kdyz to nezkazis, tak to.... pockej, kdyz se bude pofad brait.... no,
prosté kdyZ uz jich je hodné, tak to ma vic moZnosti.

(7;2): -->{0;1}-->6-->{J;1;}-->5-->{ 0;2}-->3-->{J;2}-->1-->{O;1 }-->
.= >+0
J: ,, KdyZ vezme$ na zaatku 1, vyhrajes.“

(7:2):-->{1;1}-->6-->{ 0;2}-->4-->{J;1}-->3-->{O;1 }-->2-->{J;2}-->... =>+]
J :,, Podle toho, jak za¢nes.“

(7122): ->{0;2}-->5-->{J;2}-->3 -->{0;1}-->2-->{J;2}-->... => +]

(8;2): -—>{1;2}-—>6-->{0;1 }->5-->{1;2}-->3->{0;1 }-->2->{J;2}-—>... =>+]

(8;2):-->{0;2}-->6-->{J;2}-->4-->{0O;1}-->3-->{J;2}-->1-->{O;1}-->..=>+0

J chce zacit
9;2): -->{J;2} -->7 -->{0O;1} -->6--> {J;1} --> 5 --> {O0;2} -->3--> {J;2} -->
1->{0;l} -—>..=>+0

(9;2): --> {J;1} -->8 --=>{0;2} -->6--> {J;1} --> 5 --> {O;2} -->3-> {J;2} ->
1->{0;1}->..=>+0

(9;2): > {1;2} -->7 -->{0;1} -->6--> {J;1} --> 5 --> {O;2} -->3--> {J;1} -->
2-->{0;2} ->...=>+0 O:,Jo,uzvim.“



(9;2): > {051} --> 8-> {J;2} -->6 -->{0;2} -->4--> {J;1} --> 3->{0;2} -->
1->{J;1} ->...=>+]

J + O: ,, Vyhraje ten druhej, co nezacne.*

Lebedova: ,,Chcete jeste hrat s tou 97 O:,,S 10.

(10;2): -->{O;1; ,,Mé&l bych vyhrat, kdyz je to lichy.«}--> 9-->{J;2;pauza}-->7
-->{0;2}-->5->{J;2 J:, Jo, skvély kdybys tam vzal 1, vyhral bys.“}-->3... =>
+1]

Lebedova: »Kdy kdyby vzal | Wont
J: ,Kdyby z té&ch 7 vzal 1 ane 2.“

(10;2): --> {J;2} -->8 -->{O;1} -->7--> {J;1} -> 6 --> {O;1} -->5-> {J;2} --
>3->{0;1} ->2->{J);2} ->.=>+]

(10;2): J: ,,Zaéni a zkus vzit 2.-->{0;2}-->8->{J2}-->6  J:,, Uz je jedno,
co vezmes.“

(10;2): --> {J;2 J: ,,Vezmes si, prosim t&, 17} -->8 -->{0O;1 O: ,,A ja ted....
jednu.*“} -->7--> {J;1} --> 6 --> {O;2} -->4

J: ,A s 11 jsme to nezkouSeli? Lebedova: ,, Ne.«

(11;2): --> {J;2} -->9 -->{0;1} -->8--> {J;1; ,,Kdybych vzal 2, vyhrél bych.*}
->7 -> {0;1} ->6--> {J;2} --> 4 -> {O;1} --> 3-> {J;2} -->1--> {O;1} -->
. =+0

J: ,)Kdybych na zacatku vzal 2, ty 1 a ja pak 2, vyhrél bych.*

0O: ,,Ne....Vlastné€ jo. Jasn&.“

J: ,,KdyZ jsem si vzal 1, tak jsem nevyhrél. Ale kdyby si pak on vzal 2, tak
bych vyhral.*

(11;2): -=> {J;1} -->10 -->{0;2} -->8--> {J;42} --> 6 (nedohrdno)

J: odehrava zapasy sam a komentuje je: ,, KdyZz je tam 1 — vezmu ho a
vyhraju.
Kdyz jsou tam: 2, tfeba on vezme 2 a vyhraje.

:3,0on vezme 2 a ja 1 a vyhraju. Do hry se pfidava i O:

: 4, zaéne O, vezme 1, pak J vezme 1 a O vezme 2, vyhraje.

: 5, zaénu ja (J), vezmu 2, zbyde tam xxx a vyhraju. Ty 2
prost€ vzit musim.
(12;2): -->{J;2}-->10-->{O;1} -->9--> {J;2} --> 7 --> {O;1} -->6--> {J;1} -->
5-->{0;2} -->3 = xxx /--> {J;2} -->--> {O;1}/ ->..=>+ O

(122): --> {J:2} =>10 —>{0;1} —>9-> {J;1} --> 8 > {032} >6-=> {J;1} -
=>5->{0;2} -->3 = xxx

(12;2): =-> {J;1} =->11 -->{0;2} ~->9-> {J;1} -> 8 --> {02} -->6 ... —>xxx
(13;2): —>{0;1}-->12->{J;1}->11-->{0;2} ~—>9-> {J;2}-> 7-> {O;1}->




6-->{J:2)-=> 4 ->{0;1}-->3->xxx /{J;2}-->1-->{0;1}/ -=>...=>+ O

(13;2): --> {J;1} -->12 -->{0;2} -->10--> {J;2} --> 8 --> {O;1} -->7--> {J;1;
,Ted jsem ve vyhodé ja.“} --> 6 --> {O;2} --> 4 --> {J;1} (nedops4no)

(13;2): --> {O;1} --> 12--> {J;2} -->10 -->{0;2} -->8--> {J;2} -> 6 -->
{O;1} -->5--> {J;2} --> 3 -> {0;2} -->1--> {J;1} ->...=>+]

J: »Dame 14 a se ttema?*
Lebedova: ,,Ted’ dame posledni 1 az 2 se 14 kameny a pak hned jdeme na 1
az3.“

(14;2): --> {J;2} -->12 -->{0;2} -->10--> {J;2} --> 8 --> {O;2} -->6--> {J;1}
-->5->{0;2} -->xxx 3 /--> {J;2} -->1--> {O;1} ->/..=>+O

J: ,,Musi na hromad¢ zbyt 4 kameny.*
(12;3): --> {J;3} --> -->{0;3} -->--> {J;1} --> 3 --> {O;1} -->--> {J;3} --> 3
->{O;1} ->..=>+ O

(12;3): -->{J;2}-->10-->{0;3 }-->7-->{J;3;smich}-->4-->{0;3 }-->1-->{J;1}
> = +4]
J: ,,Musi zbyt 4, aby kdo bere, byl v nevyhod€ a nemohl vyhrat.

(12;3): -=>{J;3} -->9 -->{0O;1} -->8--> {J;2}--> 6 --> {0O;2} -->4--> {J;3} -->
1->{0;1}->...=+ O

(12;3): > {J;3} ->9 ->{0;1} ->8--> {J;3} -> 5 --> {051} —>4-->xxxx
{33} > 1->{0;1}/-->...=>+ O

(12;3): --> {O;1} --> 11--> {J;3} --> 8->{0;3} -->5--> {J;1} --> 4 --> {O;3}
-->1-->{J;1} --> ....=>+] J:,Nevyhodu ma vlastné ten, kdo zaéne.*
Lebedova: ,,Chcete jiné &islo? 7, 6, feknéte si.*

O: ,,Tak Weba 6.*

(6;3): --> {J;2} -->4->{0;1} -->3->{J;3} > ...=>+]
(6;3): --> {J;2} > 4-->{0;3} ->1-> {J;1} -> ... = +]

(6;3): --> {J;1} -5 -->{0;1} -->4-->xxxx

(9;3): --> {J;3} -->6 -->{0;2} -->4--> {J;1} --> 3 --> {0;3} ->....=>+0
(9;3): --> {J;1} -->8 -->{0;3} -->5--> {J;1} --> 4 xxxx

(14:3): > {I;3} ~>11 -->{0;3} ~->8--> {J2} — 6--> {032} >4 xxxx

(14;3): -->{J;2}-->12-->{O;1}-->11-->{J;3}-->8-->{ O;2}-->6-->{J;1}
-->5-->XXXX

(14;3): -->{J;1}-->13-->{0;3}-->10-->{J;2}--> 8 -->{0;2}-->6--> xxxX
(14;3): -->{J;1}-->13 -->{0;3}-->10--> {J;3} -->7--> {0;3} --> xxxx
Lebedova: ,, VEdEli byste, jak vyhrat?“

LI



O: ,,Tak vono je to podle sudyho nebo lichyho poctu, - bud’ za¢nu nebo ne.
J: ,,ZaleZi to na tom, kolik kamen® se miiZze odebirat.*

EXPERIMENT ¢. 7, 19. 12. 2005, Aneta a Lenka
(12;2): -->{L;2} ->10 ->{A;2}-->8-> {(L;2}-> 6 -->{A;2}->4->
{L;1l;smich} -->3 -->{A;2}-->1 ->{L;1}->.... => +L

(12;2): -->{A;2}-->10->{L;2}-->8 -->{A;2}-->6->{L;2}-> 4 -->{A;1}->
3-->{L;1} -->2-->{A;2} --> ...=>+ A A:,Kdo za¢ne, vyhraje.“

(12;2): --> {L;2} -->10 -->{A;1} -->9--> {L;2} --> 7 --> {A;2} -->5--> {L;2}
>3 ->{A;1} ->2 > {L;2} —>..=>+L

(12;2): -->{A;2}-->10-->{L;2}-->8->{A;2}->6--> {L;2}-> 4 ->{A;1;
smich; , KdyZ ud€la tohle, vyhraje.“}-->3-->{L;2}->1->{A;1}-->.... = +A

(12;2): > {L;2} ->10 -->{A;2} >8> {L;2} —> 6 —> {A;1} ->5-> {L;1}
> 4> (A1} >3 > {12} ->1-> {Al} > =>+ A

(16;2): ->{A;2} -->14--> {L;2} -> 12 --> {A;2} -->10--> {L;1} --> 9 -->
{A;1} -> 8-> {L;2} ->6-> {A;1} ->5-> {L;2} > 3->{A;1} -->2-->
{L;2} ->....=>+L

(16;2): > {L;2} ->14 —->{A;1} -->13-> {L;2} —> 11 > {A;2} ->9->
{(L;1} > 8 —> {A;2} ->6 --> {L;2} —->4-> {A;]} —->3-> {L;2} -> I--
>{A;1} ->...=>+A
L: ,Kolik jich mas?*

(16;2): ->{A;1} ~>15-> {L;2} > 13 --> {A;2}-->11->{L;1} -> 10 -->
(A1} > 9-> (Li2}->T—>{A;1}-6-> {L;1}-->5->{A2}->3->{L32} --
> 1> {A;1}->.. =>+ A

(162): > {L;2} ->14 ->{A;2} ->12-> {L;2} ->10--> {A;2} ->8-->
{L;2} > 6 -> {A;1} —>5 -> {L;2} -->3->{A;2}->1->{L;1} ->....=>+ L

(6;2): —>{A;1} -->5-> {L;2} --> 3 -> {A;2} ->1-> {L;1} ->....=>+L
(6;2): > {L;1}-->5 -->{A;2;}-->3->{L;2}->1 ->{A;1} ->... =+ A

(6;2): -->{A;1} -->5->{L;2} >3 -->{A;2}->1->{L;1} ->.. = + L:
,,Kazda ted’ mame 3 kameny.“

(6;2): -=> {L;2}--> 4->{A;1}-->3->{L;2}-->1-->{A;1}->... =>+ A

(8;2):->{A;2}->6-->{L;1}-->5-->{A;2}-->3->{L;1}->2-->{A;2}..=> +A

LIl



(8;2): --> {L;2} -->6-->{A;1} -->5--> {L;2} --> 3 -->{A;2} -->1-->{L;1} -->

we. =>+L
XX XX
XX XX

(8;2): -->{A;2} -->6--> {L;1} --> 5 -->{A;2} -->3-->{L;2}-->1-->{A;1} -->
=+ A

(8;2): > {L;2}-->6 -->{A;1}-->5->{1;2}--> 3 --> {A;2}-->1-->{L;1} -->
e =>+L

(5;2): —->{A;1} -->4--> {L;2} --> 2-> {A;2} -->.... = + A: ,Chceme to
zkusit takhle.*

(5;2): --> {L;2} -->3 -->{A;2} -->1--> {;;1} ->....=>+L

(7:2): —>{A2} —>5--> {L;2} > 3 > {A;2} ->1-> {L;1} ->....=> + L
XX XX
XX X

(7;2): --> {L;1} -->6-->{A;1} -->5-->{L;2} --> 3 -->{A;2} -->1-->{L;1} -->
. =>+L
VP 6: xx

XX

XX
(7;2): -->{A;1}->6-->{L;1}-->5-->{A;2}-->3-->{L;1}-->2-->{A;2} ->...
=>4+ A

(2;2): > {L;1} ->1-->{A;1} ->....=>+ A
(2;2): -->{A;2} ->....=>+ A

VP 9:
L: XX XX A XXXXXXXXX (Kdo zatne, je rozlozeni kament podle ng;j)
XX XX
X

(9;2): =-> {L;2} =-> T-—->{A;2}-->5-->{L;2} -->3 -->{A;2}-->1->{L;1} ->....
=>+L

(9;2): -->{A;1}-->8-> {L;2}--> 6 -->{A;2} -->4-->{L;1}--> 3 --> {A;2} -->
1-> {L;1} > ...=>+L

(9;2): --> {L;2}--> 7-->{A;2}-->5--> {L;2}--> 3 --> {A;1}-->2--> {L;2} -->
. =>+L

(9;2): -->{A;1} -->8-> {L.;2} --> 6--> {A;2} -->4--> {L;1}-->3 -->{A;2} -->
1->{L;l} ->...=>+L

LIII



(9;2): --> {L;2} --> T->{A;1} ~->6--> {L;1} --> 5->{A;2} ->3-->{L;1} -->
2> {A2) ->...=>+A

(9;2): -->{A;1} -->8->{L;1} -> 7 -->{A;1} ->6--> {L;1} -> 5 -> {A}2) -
>3 > (L2} ->1-> {A;]})->...=>+ A

VP10: L: xx xx
XX XX
XX
(10;2): --> {L;2} -->8 -->{A;2} -->6--> {L;2; ,,Ty jsi m& dostala do pasti.“} --
>4 ->{A;1}-->3-->{L;2} -->1-->{A;1}->..=>+L

(10;2): ->{A;1} -->9-> {L;2} --> 7 --> {A;2} -->5--> {L;2} --> 3 --> {A;2}
->1->{L;1} -> ...=>+L
(10;2): --> {L;2} --> 8-->{A;2} -->6--> {L;1} --> 5 --> {A;2} -->3--> {L;1} -
>2->{A2}->..=>+A

(1132): —>{A2} ~->9-> {L;2} -> 7 > {A2} —>5-> {L;2} -> 3 -> {A}2)
>1->{L;1} > .. =>+L

(11;2): > {L;1} --> 10->{A;1} -->9--> {L;1} --> 8 --> {A;1} -->7--> {L;1}
->6--> {A;1} -->5 --> {L;2} -->3--> {A;2} ->1--> {L;1}->....=>+L
A: XX XX
X
XX X

(11;2): -->{A;2} -->9-> {L;1} --> 8 --> {A;2} -->6--> {L;2} --> 4--> {A;1}
-->3->{L;2} ->1-> {A}l} > .=+ A

(20;2): > {L;2} —>18 —>{A;2} —>16-> {L;2} > 14 --> {A2} -—>12-->
(L2} ~> 10 > (A2} > 8-> (L2} ~>6-> {As]} ~>5-> {L;2} >3 —
>{A2} ->1--> {L;1} —=>.. => + L

XXXX XXXX XXXX

XXXX XXXX

(20;2): -->{A;1} -->19-> {L;1} --> 18 --> {A;2} -->16--> {L;2} --> 14-->
{A;1} ->13-> {L;1} -->12--> {A;2} -->10-> {L;2} -->8 -->{A;2} -->6-->
{L;2} -->4 --> {A;1} -->3-> {L;1} -->2--> {A;2} ->....=>+ A

A alL: ,Pastje 3,7 a5 kameni. Podle toho, kdo za¢ina.“

(12;3): --> {L;3} -->9 -->{A;2}-->7-->{L;2}--> 5--> {A;2}-->3-->{L;3} -->
w=>+L

(12;3): -->{A;3}-->9-->{L;3} --> 6 -->{A;2}-->4-->{L;1}-->3-> {A;3} -->
=>4 A

(12;3): -->{L;3} -->9 -->{A;1}-->8--> {L;2} --> 6 -->{A;2}-->4--> {L;3} -->
1--> {A;1}->...=>+ A

(12:3): =>{A;3} ->9-> {L;3} -->6->{A;2} ~->4--> {L;3}-->1-->{A;1}-->
e =>+A

LIV



